

Протокол №. 4

от 25 февраля 2022 года

Присутствовали:

Бурак О.В Балашова В.М., Большакова Л.А.Шведова Н.Н.,
Судакова О.И. Никульцев А.Б. , Панова М.М., Михайлов К.А.,
Недюдина К.А., Харитоновна С.В., Василькова Е.Б., Гусев А.С.,
Харитоновна Ю.В, Борохович Е.А., Захарова Е.А., Дурнева Н.А,

Повестка дня:

1. Итоги Всероссийской олимпиады школьников «Взлет» (муниципальный этап)
2. Итоги письменного экзамена по литературе в 11 классе и устного собеседования в 9 классе по русскому языку.
3. Итоги недели гуманитарных предметов.
4. Об участии в Рождественских чтениях.
5. Об итогах всероссийского конкурса по литературе «Творчество Пушкина», конкурса сочинений «Без срока давности», конкурса чтецов «Живая классика»,
- 6.О творческих работах, посвященных 380-летию Петру 1, 78-летию снятия блокады Ленинграда 80-летию битвы под Москвой.
- 7.Об участии в олимпиаде Льюиса Кэрролла на английском языке, во всероссийском фестивале поэзии на иностранных языках, в олимпиаде на иностранном языке РТПУ им. А.И.Герцена
8. О прохождении курсов повышения квалификации.
- 9.Работа по самообразованию учителей гуманитарного цикла.

По первому вопросу слушали Никульцева А.Б., который рассказал об итогах всероссийской олимпиады школьников «Взлет». Призерами муниципального этапа по литературе стала Кучерова Юлиана, ученица 9 класса (учитель Бурак О.В.), Калач А, и Якшина М. (ученицы 10 класса), участником стал Герасимов М. (10 класс) учитель Харитоновна С.В.. По русскому языку участником муниципального этапа стал Цветков А. (9»Б» класс), учитель Харитоновна С.В. Призерами по английскому языку стали ученицы 9 «А» класса: Паламарчук Елизавета и Кучерова Юлиана (учитель Балашова В.М.), ученики 10 класса: Якшина и Манусоев, победителем стал – Калач А (учитель Михайлов К.А.)/ По обществознанию - Шуванова А., Байдуганов Максим (11 класс) и праву Силкина Анжелика (9»А» класс) учитель Никульцев А.Б., Калач А. и Герасимов М. (ученики 10 класса) учитель Гусев А.С., по истории – Табаева Анна (7 класс) учитель Шведова Н.Н, по МХК Джурко В. (9 класс) учитель Василькова Е.В,

По второму вопросу слушали Бурак О.В. Она рассказала, что 1 декабря проходил письменный экзамен по литературе в 11 «А» классе. Все выпускники получили зачет и были допущены к сдаче письменного экзамена по русскому языку. 9 февраля проходило устное собеседование по русскому языку в 9-ых классах. Все обучающиеся также успешно справились с этим испытанием и получили зачет. К этим экзаменам велась метапредметная подготовка. На уроках истории и обществознания больше уделялось внимания пересказу текстов, составлению плана высказывания. На уроках литературы выпускники углубились в изучение творчества писателей – юбиляров 2021-2022 года – это Ф. М. Достоевский и А. Н. Некрасов. Не только в выпускных классах делался акцент на этих писателей. Так, в 5 классе прошел открытый урок по литературе «Есть женщины в русских селеньях», посвященный творчеству Некрасова. (учитель Бурак О.В.) В декабре также прошли открытые уроки учителей гуманитарного цикла : «Творчество М. Ю. Лермонтова» (8 класс, учитель Недюдина К.А) открытый урок по родной литературе «Поэтические традиции 19 века в творчестве Апухтина (9 класс, учитель Харитоновна

С.В.), урок английского языка в 10 классе на тему «Путешествия» провел Михайлов К.А., открытый урок музыки в 5 классе провела Панова М.М.

В рамках предметной недели в декабре месяце в школе прошел всероссийский конкурс «Творчество А.С.Пушкина» Диплом 1 степени получила Фатеева Лера (ученица 11 класса), дипломы 2 степени получили Баранов Максим (9 класс) и Драгушина Полина (7 класс). Учитель Бурак О.В. получила диплом организатора конкурса.

В декабре прошли традиционные Рождественские чтения. В конкурсе сочинений призером муниципального этапа стал Герасимов Михаил, ученик 10 «А» класса (учитель Харитонов С.В.), На итоговом заседании секций присутствовала Большакова Л.А. Не оставались без внимания в этом году мероприятия, посвященные ключевым знаменательным датам отечественной истории. Так, во всех классах прошли уроки, посвященные дню рождения Петра Первого. Конкурсы рисунков, посвященных 80 годовщине контрнаступления советских войск против немецко-фашистских захватчиков в битве под Москвой под названием «Помним», конкурс сочинений «Без срока давности», акция «Письмо в блокадный Ленинград» не оставили никого равнодушными. 5 «Б» класс (учитель Большакова Л.А.), 6 «А» класс (учитель Судакова О.И.), 8 «А» класс (учитель Шведова Н.Н.), 9 «А» класс (учитель Балашова В.М.), 9 «А» класс (учитель Борохович Е.А.), 11 «А» класс» (учитель Бурак О.В.). Во всероссийском конкурсе чтецов «Живая классика» на школьном этапе принимали участие ученики 6 и 7 классов. Победителями стали Табаева Анна и Шиндина Мария (ученицы 7 «А» класса) и Слезкин Семен ученик 6 «В» класса.

Большую внеурочную работу проводит с обучающимися учитель английского и немецкого языка Судакова О.И. Так, двое учеников 6«А» класса: Доронина Анастасия и Анисимов Олег, стали участниками олимпиады Льюиса Кэрролла на английском языке в школе «Летово». Во всероссийском фестивале поэзии на иностранных языках поучаствовал Фадеев Олег и Горбунова Кристина (ученики 6 «А» класса). В открытой всероссийской олимпиаде на иностранном языке диплом 1 степени получила Дмитриева Елизавета, ученица 6 «А» класса. На кафедре методики обучения иностранным языкам РГПУ им. А. И. Герцена (мета школа информационных технологий) в конкурсе по немецкому языку и олимпиаде по английскому языку Анастасия Дмитриева также стала дипломантом 1 степени. Оксана Игоревна в феврале месяце будет проходить аттестацию педагогических работников. В сборнике «Современный педагог» была опубликована ее работа «Технологическая карта урока английского языка».

На заседании ШМО с темами по самообразованию выступили учителя русского языка и литературы; Бурак О.В.-«Формирование читательской грамотности учащихся на уроках русского языка и литературы через применение новых подходов в преподавании и обучении», Большакова Л.А.-«Развитие коммуникативных компетенций на уроках русского языка и литературы», Недюдина К.А., -«Использование компьютерных технологий на уроках русского языка и литературы», Дурнова Н.А. -«Развитие познавательной активности на уроках русского языка и литературы», Харитонов С.В.- «Технология обучения написанию итогового сочинения по литературе»

Учителя постоянно повышают свой профессиональный уровень, проходя курсы повышения квалификации. В настоящее время курсы экспертов по проверке письменных заданий по русскому языку проходит Бурак О.В и Харитонов С.В,

Учитывая все вышесказанное, было принято следующее решение:

1. Продолжить подготовку учащихся к ОГЭ и ЕГЭ. Регулярно проводить пробные экзаменационные работы.
2. Продолжить работу в подготовке обучающихся к олимпиадам и конкурсам.
3. Активизировать работу с неуспевающими детьми.

4. Посещать курсы повышения квалификации, готовиться к аттестации в новой форме.
5. Продолжать работу по самообразованию.

Председатель

Бурак О.В.